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ΘΕΜΑ:  Απάντηση σε ερώτηση Βουλευτή 
 
Σε απάντηση της με αρ. 2759/22-1-2024 ερώτησης, που κατατέθηκε στη Βουλή των Ελλήνων από  
τη Βουλευτή κα Σ.-Χ. Ασημακοπούλου, με θέμα «Χωρίς Μαγνητικό Τομογράφο το Γ.Ν. Ασκληπιείο 
Βούλας»,  σας γνωρίζουμε τα ακόλουθα: 
 
Στο Γενικό Νοσοκομείο Ασκληπιείο Βούλας ουδέποτε έχει εγκατασταθεί Μαγνητικός Τομογράφος 
μέχρι σήμερα. 
Η σημερινή Διοίκηση, σε συνεργασία με την πολιτική ηγεσία του Υπουργείου Υγείας, για πρώτη 
φορά έχει δρομολογήσει ενέργειες για την προμήθεια Μαγνητικού Τομογράφου στο ΓΝ Ασκληπιείο 
Βούλας. 
Συγκεκριμένα, πέραν των αιτημάτων που είχαν υποβληθεί στο παρελθόν, πλέον με πρωτοβουλία 
της παρούσης διοίκησης του Νοσοκομείου, έχουν δρομολογηθεί ενέργειες για την απόκτηση του εν 
λόγω Μαγνητικού Τομογράφου μέσω χρηματοδοτικής μίσθωσης. 
 
Επιπροσθέτως, σας γνωρίζουμε ότι το Τμήμα των Επειγόντων εδράζεται πλέον σε έναν νέο 
σύγχρονο χώρο, συνολικής επιφάνειας 3.188 τ.μ, επανδρωμένο με προσωπικό και εξοπλισμένο με 
τα  κατάλληλα υπερσύγχρονα μηχανήματα. 
Σημειώνεται δε, ότι στη μελέτη αυτού του χώρου έχει γίνει επισταμένη μέριμνα για την 
εγκατάσταση Μαγνητικού Τομογράφου με πρόβλεψη ειδικού χώρου 71τ.μ. 
 
Προς επίρρωση των πρωτοβουλιών και ενεργειών της παρούσης διοίκησης για την απόκτηση 
Μαγνητικού Τομογράφου, τονίζεται πως το τελευταίο χρονικό διάστημα γίνεται αξιοποίηση κάθε 
βιώσιμου πόρου και διαθέσιμης πηγής  χρηματοδότησης με ενδελεχή εξέταση των κριτηρίων   για 
την επίτευξη της προσφορότερης και ενδεδειγμένης λύσης. 
Το ΓΝ Ασκληπιείο Βούλας σήμερα, δυνάμει και των στοιχείων της Οικονομικής Υπηρεσίας, 
παρουσιάζει την καλύτερη ταμειακή και λογιστική κατάσταση των τελευταίων 15 ετών, χάριν της 
ορθής και συνετής διαχείρισης που συντελείται, γεγονός που δίνει την δυνατότητα στη διοίκηση να 
προχωρά σε τέτοιες ενέργειες. 
Παράλληλα, το Νοσοκομείο εξετάζει, διαχειρίζεται και αξιοποιεί πηγές χρηματοδότησης από 
δωρεές με επιτυχείς ενέργειες που έχουν μετουσιωθεί σε κτιριακή επέκταση των εγκαταστάσεων 
του Νοσοκομείου και προμήθεια υπερσύγχρονου εξοπλισμού σε αυτό.   
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